



Житель Хасавюртовского района признан виновным в убийстве своего знакомого и краже



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Арсланали Атавова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года на окраине села Эндирей Хасавюртовского района Атавов в результате ссоры со своим знакомым, возникшей в ходе распития спиртных напитков, нанес последнему множество (не менее 7) ударов ножом по туловищу и шее. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

После совершения убийства, Атавов похитил мобильный телефон и барсетку, принадлежавшие убитому, а также денежные средства фирмы, в которой работал последний.

Приговором суда Атавову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года, а также взыскан с подсудимого сумма причиненного им ущерба.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1009770>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
